ТЕКУЩЕЕ ТЕСТИРОВАНИЕ по теме:
«Коренной перелом в Великой Отечественной войне»

1. Орден «Отечественной войны» был учреждён:
А). 20 мая 1942 года Б). 20 мая 1943 года В). 20 мая 1941 года

2. Приказ, подписанный 28 июня 1942 года И.В. Сталиным, наказывающий за отступление, назывался:
А). «Ни шагу назад! За нами Родина!»
Б). «Ни шагу назад! Велика Россия, а отступать некуда, за нами Москва!»
В). «Ни шагу назад!»

3. [bookmark: _GoBack]Куда, одновременно с наступлением на Сталинград, рвались немецкие армии:
А). на Украину Б). на Кавказ В). на Дальний Восток

4. Важнейшим узлом обороны в Сталинградской битве был:
А). дом Павлова Б). Мамаев курган В). г. Волхов

5. Кодовое название контрнаступления советских войск под Сталинградом:
А). «Ост» Б). «Уран» В). «Цитадель»

6. Что означает понятие «коренной перелом в ВОВ»:
А). захват стратегической инициативы Красной Армией
Б). первая победа Красной Армии в ВОВ
В).снятие блокады Ленинграда

7. С какой военной операцией фашистские войска связывали большие надежды на возвращение стратегической инициативы в июле 1943 года:
А). «Ост» Б). «Уран» В). «Цитадель»

8. Кодовое название крупных партизанских операций в 1943 году:
А). «Ост» Б). «Рельсовая война» В). «Цитадель»

9. 12 июля 1943 года в районе Прохоровки произошло самое крупное сражение Второй мировой войны. Какая техника в нём использовалась:
А). танки Б). самолёты В). миномётные установки

10. На Тегеранской конференции, которая проходила с 28 ноября по 1 декабря 1943 года, было принято решение:
А). об открытии второго фронта в Европе
Б). об открытии второго фронта на Дальнем Востоке для борьбы с Японией
В). об открытии второго фронта на тихоокеанских военных базах США

